

# Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,  
industrie alimentară și servicii specifice

București, 02.09.1998  
Nr. 348/ XVIII/4

## SINTEZA

lucrărilor Comisiei din ziua de 02.09.1998

Comisia pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice și-a desfășurat lucrările în ziua de 02.09.1998, având următoarea ordine de zi:

1. “ Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind constituirea fondului special pentru stimularea viticulturii în România. “
2. “ Dezbateră și avizarea propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991. “
3. “ Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind administrarea, organizarea și funcționarea devălmășiilor. “

La lucrările Comisiei au fost prezenți 27 deputați, fiind absenți domnii deputați Peter Johan Babiaș – Grupul parlamentar al Minorităților Naționale, aflat la Comisia pentru ancheta privind fondul forestier din România, Barna Elek - Grupul parlamentar U.D.M.R., aflat în concediu medical și Petru Șteolea - Grupul parlamentar P.U.N.R., aflat în delegație externă.

În urma dezbaterilor generale privind propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, Comisia a hotărât ca la ședința viitoare să fie invitată conducerea Academiei Române pentru o informare clară asupra terenului ce l-au deținut în proprietate.

Pentru dezbateră propunerii legislative privind administrarea, organizarea și funcționarea devălmășiilor, Comisia a hotărât să invite în ședința viitoare reprezentantul Ministerului Agriculturii și Alimentației și Ministerului Apelor, Pădurilor și Protecției Mediului pentru a-și exprima punctul de vedere.

De asemenea, propunerea legislativă privind constituirea fondului special pentru stimularea viticulturii în România se va dezbate în ședința viitoare invitând reprezentanții Ministerului Agriculturii și Alimentației și Ministerului Finanțelor.

Președinte,

Gheorghe Cristea

Secretar,

Ilie Neacșu